Haxoxxaenue uymcJja 1mo

3HAYECHHIO ero Apoou

Ypok MaTeMaTuKu B 6 Knacce
Yuutenb bywyesa Onbra HukonaesHa




Ileapb ypokas

HayunTbCca HaxognTb YMUCIO N0 3HAYEHMUIO
ero gpobun, NnepeHoCnTb 3HaHNS B HOBYIO
CUTyauuto



YCTHBIN cUeT

L
0,25 * 30 40
0,01 = 200 -
>
1,3 + 0,5 ; 0,15




Haiign npaBujibHbIH oTBeT!

(Bb10EepHuTE OYKBYy COOTBETCTBYHOIIYI0 MPABHJILHOMY
OTBETY)

1. YUTOoObI HAUTKM gPOOL OT Yncna Hago:
A) crnoXxuTb A4pobb N YNCHO;

b) YMHOXUTb Apobb Ha YnNChO;

B) pasgenutb Apobb Ha 4Yncno;

[') pa3gennTb Yncro Ha apobb.



2. YUTOoObI YMHOXNTb ApOOb Ha HaTypasribHoe
YUCNO HYXHO:

A) YyncnuTenb YMHOXUTb HaA 3TO YUCNO, a
3HaMeHaTernb OCTaBUTb 0e3 N3SMEHEHUS:

5) YUCIinTelib U 3HaMeHaTtTellb YMHOXUTb Ha
ATO YHANCITIO,

B) 3HameHaTenb YMHOXWUTb Ha 3TO YUCIIO, a
YNCNUTENb OCTaBUTb 6€3 N3MEHEHUS;



3. UTobObI pasgenutb Apobb Ha APOOb HYXHO:

A)uncnuTenb gennmoro pasgenuTb Ha
YyucnuTenb AennuTend, 3HamMmeHaTernb
OEenMMoro pasgenntb Ha 3HaMeHaTernb
nenuTens;

B)aennmoe yMHOXNTb Ha Ynucno, obpaTHoe
OEenUTento;



Haiiiu omIu0KH B BLIYUCJICHUAX

(BbI0EpHTE OYKBY 5y COOTBETCTBYIOIIYIO
HENPABWJILHOMY OTBETY)

1. 0,5 ot 20 paBHbI 10

2. 0,101 125 paBHa 12,5
3. 5% ot 150 paBHbI 7,5
4. 0,4 ot 2500 paBHbl 100
5. 25% ot 800 paBHbI 200



Pu3KyJIbMHUHYTKA




Pemure 3agauy

B knacce 35 y4dauwuxcsa 40% 13 HUX OEBOYKM.

CKOnbKO B Krnacce aeBo4yeKk?

Bce uncno Opobb ot 3Ha4yeHune
yucna apoobu ot
yucna
35 yyauimxcs 0,4 14 neBoYek




OoOparnas 3aga4a

B knacce 14 neBo4ek, 4YTo
coctaBndaet 40% y4alimxcsa knacca.
CKONMbKO B Knacce yvalwimxca?

3Ha4yeHne [Opobb oT Bce uncno
apobun ot yucna
yucna

14 pneBouek 0,4 35 yyvalumxcs




IIpaBH/j10 HAXOKICHUE YHUCIA 10
3HAYCHUIO ero Apodu

YT0ObI HANMTKN YKucno no ero Apodu, Hago
pasfennuTb Ha 3Ty ApobOb
COOTBETCTBYIOLLEE EN YNCNO.



Eme oagna 3agadya o >Tum
TAHHBIM
B knacce 35 yyawuxcd, 14 n3 Hux

OeBoYkM. Kakyr 4yacTb Kracca
COCTaBNAT AEBOYKU?

Bce uncno 3Ha4yeHune [Opobb oT
apoobwu ot yucna
yucna

35 yyawmxca 14 geBodek 0,4




JIpoOb OT YKcjIa paBHA YACTHOMY
OT JeJICHUS] 3HAYEeHUdA APodH HAa
BC€ YHUCJIOa



JanmosiHuTEe TAOIUILY

Bce uncno OpoOb oT Yncna | 3HavyeHune
apobun oT yncna
250 0,3
1/2 21
13 0,13
24 2/3
524 25%
0,15 60
5/12 135
3,2 0,64




Pemure 3axaun

1.B nepBbIn MecsL, 3aBoa nsrotosun 560
MaLLuuH, BbinonHuUB 20% nnaHa. CKonbKo
BCEro Mo nnaHy AOoSMKeH N3roToBUTb
3aBon?

2.B 200 rpammax pactBopa coaepKnTco
22 rpamma conun. CKonbKOo NpoLEHTOB
COInn B pacTBope?



OT1BeTnI Ha 3aaaHue «KHanuan
HeNPABUWJILHBIA 0TBET»

1.b: 2 A; 3b.

OTBeTbI HA 3aganue «Hauan

OIIIMOKHM B BBIYNCJICHUAX»
4. 0,4 - 2500 = 1000

OTBeTHI HA 3a1a4YN

1. 2800 mawwuH;
2. 1M%



IlpaBHJIbHOE 3O THEHHE

TA0JUIBI
Bce uncno OpoOb oT Yncna | 3HavyeHune
apobun oT yncna

250 0,3

1/2 21
13 0,13
24 2/3
524 25%

0,15 60

5/12 135
3,2 0,64




OuneHku 3a ypok

13-14 npaBUIbHbIX OTBETOB «O»
10-12 npaBuUnbHbIX OTBETOB «4»
6-9 NnpaBUNbHbIX OTBETOB «3»

MeHblle 6 NnpaBUNbHbIX OTBETOB HE
Nony4yaroT OLEHKN 3a CEeroaHALLIHNIN YPOK



3aHuMaTeJIbHbIE BOIIPOCHI

1. Y10 BCcerga yBennynBaeTCca U HUKOr4a He
YMeHbLUaeTca?

2. Yewm bonblle U3 Hee bepyT, TEeM DonbLUE OHA
CTaHOBUTCA?

3. Kak MOXeT KoLlKa 3amnTu B norped ¢ ogHoOn royioBou, a
BbIUTU C ABYMSA?

4. Ha pykax 10 nanbueB. Ckonbko nansues Ha 10 pykax?

5. EcTtb 60 TpexmeTpoBbIX OpeBEH, KOTOPbIE HAA0

pacnunuTb Ha nonytopamMmeTpoBbie YacTu. CKomnMbKo
pacnunoB NpuaeTcs caenartb?



UNaciioo 3a ypok
Wenato yenexoe!




